

培训快报

◎行政中心

2016年4月28日在集团财务中心主导，人力资源部配合下，开展了《营改增》专题培训，集团财务中心、德泰利公司财务、审计部、法务部共计26人参与了此次培训，由乐金集团董事长金玉杰女士担任此次专题培训的讲师。培训课后，参培人员根据培训知识在现场展开讨论与提问，培训讲师针对学员的提问给予一一解答，学员们纷纷表示通过这次培训受益匪浅。

2016年5月4日开展了“营改增”对工程造价及计量影响的培训，集团开发中心成本管理部、审计部、工程中心共计14人参与了此次培训，由广联达公司工程师琚砚红女士担任此次专题培训的讲师。通过此次培训的介绍分析，参培人员进一步了解了“营改增”对工程造价计价的差异及影响。

德威集团2016年第二期新员工入职培训共分两次开展，第一场于2016年5月18日下午在25楼会议室进行，第二场于6月2日上午在朗琴湾营销中心展开，两场共计16名新入职员工参培。人力资源部黄思妮围绕公司简介、企业文化、公司产品和人力资源管理制度做了讲解。通过此次新员工培训，不仅让新员工之间拉近了距离，也让新员工们对德威集团有了一个更系统、更全面的认知，为日后的工作开展奠定了良好的基础。